

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо–наукову програму
підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня
вищої освіти за спеціальністю 101 Екологія

Представлена освітньо–наукова програма за спеціальністю 101 «Екологія» є оригінальною та актуальною. Оригінальність програми полягає у можливості національної та міжнародної академічної мобільності, потужності матеріально-технічної бази (в тому числі і за рахунок можливості використовувати матеріально-технічну базу роботодавців), компетентностей, які аспірант здобуває при навчанні на даній ОНП. Плюсом програми є компетентності та програмні результати навчання, які формує виключно будівельний напрямок КНУБА у поєднанні з актуальною екологією сьогодення: **ФК06.** Здатність прогнозувати та оцінювати вплив зміни клімату на природні та штучні екосистеми та біоту; **ФК07.** Здатність прогнозувати, планувати та досліджувати можливості зменшення техногенного впливу на людей та навколишнє середовище методами «зеленого будівництва». **ПР13.** Розробляти рекомендації, заходи, стандарти та інші нормативні документи у сфері надання кліматичних послуг та поліпшення довкілля; **ПР14.** Самостійно використовувати сучасні методи та технології «зеленого будівництва» для поліпшення якості повітря і стану урбоценозів та агроценозів. Ми, як роботодавці, зацікавлені у залученні до роботи в нашій фірмі спеціалістів з такими компетентностями. Однак також пропонуємо з метою поглиблення співпраці та розширення можливостей ОНП, ввести додаткову вибіркочку дисципліну «Управління проектами в екології», яка може викладатися спеціалістами ГО «Міжнародна асоціація трансферу технологій» та професорами КНУБА (у рамках укладеного договору про співпрацю від жовтня 2020 р.).

Рецензована освітньо-наукова програма має всі необхідні структурні та змістовні складові, відповідає сучасним вимогам до здобувачів наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 101 «Екологія» галузі знань 10 «Природничі науки» та може бути рекомендованою для використання в освітньому процесі.

Член Правління
ГО «Міжнародна асоціація
трансферу технологій»


 **Р.О. Гамоцький**